

## 『世界史劇場 第一次世界大戦の衝撃』 正誤表

2021/01/08現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

| 該当刷<br>ページ     | 該当箇所  | 【誤】                | 【正】                               |
|----------------|-------|--------------------|-----------------------------------|
| 初版～5刷<br>p.158 | 11行目  | 当時の宰相ビスマルク         | 当時すでに「新航路(脱ビスマルク政策)」<br>を始めていたドイツ |
| 初版～5刷<br>p.159 | 1・2行目 | ビスマルク              | ドイツ                               |
| 初版～5刷<br>p.159 | 8行目   | 聡明慧眼なビスマルクはすでに亡く。  | (削除)                              |
| 初版～3刷<br>p.306 | 6行目   | ジョルジュ<br>J. クレマンソー | ジョルジュ<br>G. クレマンソー                |
| 初版～3刷<br>p.308 | 1行目   | ジョルジュ<br>J. クレマンソー | ジョルジュ<br>G. クレマンソー                |